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Referat af bestyrelsesmøde den 21. september 2021 hos Iris . 
 

Til stede: Iris, Kamran, Magnus og Helle. 

 

Dette var vores første bestyrelsesmøde i 2021 pga. Covid 19. 

     

1.  Generalforsamling: 

Generalforsamlingen, der skulle have være holdt i februar/marts i år, er blevet udskudt pga. 

Covid 19. Vi planlagde den på mødet og bookede et lokale (Drop in) på Telefonfabrikken den 

27. oktober. Følgende opgaver blev uddelt: 

Helle laver invitationen og deler den ud/sender den til Kamran/Magnus (deadling 13. oktober), 

skriver til Phillip, kontrollerer om der er kommet forslag fra medlemmerne og mailer dem til 

Kamran/Magnus samt sørger for plastkurs, servietter og sølvpapir og skriver referatet. 

Iris sender det underskrevne regnskab til Magnus og kontakter revisor Leif Kajberg og 

revisorsuppleant Kirsten V. Nielsen, der er på valg. 

Magnus sætter annoncen i avisen (deadline 10. oktober), lægger invitationen, beretning og 

regnskabet på hjemmesiden, medbringer computer samt diverse ledninger og læser beretningen 

op. 

Kamran arbejder på at få den nye hjemmeside op at køre inden generalforsamlingen. Hvis det 

lykkes lægges invitation, beretning og regnskabet op og folk opfordres til at indtaste deres e-

mailadresser ind på ny. 

Phillip spørger Kris om han vil være dirigent og sørger for sandwich, vand, sodavand og øl 

(håber vi). 

 Alle kommer kl. 18.30 og gør lokalet klar samt rydder op bagefter. 

 Vi har fravalgt gæstetalere i år pga. den korte frist. 

Helle er på valg og genopstiller medmindre andre byder ind, Kamran er på valg og genopstiller. 

Mikkel er på valg og genopstiller ikke. 

 

 Helle bestiller lokale til generalforsamlingen i 2022 den 29. eller 30. marts. 

 

  2. Nyt fra formanden: 

  a. Jeg havde glemt at videresende indbydelsen til Grundejerforeningsmødet på rådhuset den 12. 

august, så ingen deltog herfra. Svarene på grundejerforeningernes spørgsmål inden mødet 

ligger på kommunens hjemmeside (link lægges på vores hjemmeside). 

  b. Der har været møde i sammenslutningen i april måned (ingen herfra deltog). Referatet 

lægges på hjemmesiden. 

  c. Vi har fået svar på vores høringssvar vedrørende spildevandsplanen. Helle sender til alle og 

det lægges på hjemmesiden. 

  d. Opretshav til billeder på hjemmesiden. Helle har skrevet til dem, at vi ikke accepterer kravet 

og har ikke hørt fra dem længe. Magnus har fået os slettet i RKI. 

     

 3.  Nyt fra kassereren: 

  Overdragelse er næsten på plads. Det er et meget omstændigt arbejde. 

   Nordea har bedt om alle bestyrelsesmedlemmers cpr-nummer m.v. De får i første omgang kun 

Iris og mit, da vi tegner foreningen økonomisk i forening. 
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  4. Hjemmesiden: 

  Kamran er startet på den nye hjemmeside. Under mødet fandt vi ud af, at mailinglisten er blevet 

hacket. Der ligger over 2000 ukendte mailadresser. Vi starter derfor forfra på listen på den nye 

hjemmeside. Vi beholder domainet hos Host.dk, men skifter aftalen med dem, der har vores 

data liggende (Pi-web) ud med en mere tidssvarende aktør. 

 

   5. Andre emner: 

  Der har været en snak på Facebook angående opsætning af hjertestarter i grundejerforeningen. 

Iris har spurgt PL om deres holdning, og de mener ikke, at det falder ind under foreningens 

formål, og er i det hele taget imod, da der er mange problemstillinger, der skal tages hensyn til. 

Vi har ingen fællesarealer, så en eventuel hjertestarter skal enten sidde på en privat grund eller 

på ejerlavets garageendevæg i samarbejde med dem. Der skal strøm til den, og den skal 

vedligeholdes hvert år. Vi besluttede, at hvis nogen udenfor bestyrelsen vil lave en grundig 

undersøgelse og et budget, så kan vi tage det op til generalforsamlingen i marts 2022. 

   

  6. Næste møde: Aftales på generalforsamlingen. 

 

   

Således opfattet af Helle 


